Jeloljiik a kor kozéppontjat O-val, a négyzet oldalanak a korrel valé metszéspontjat A-val és B-vel, a négyzet

oldalaval parhuzamos hatszogoldal végpontjait pedig C-vel és D-vel. Ha az AB korszelet teriiletébdl kivonjuk a C'D
korszelet teriiletét, megkapjuk a keresett teriiletet.
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A Kkorszelet teriilete: T = 57“2(04 —sin @), ahol r azon kor sugara, amelybdl a korszeletet lemetszettiik, o a kozép-

ponti szog és a ennek mérdszama radidnban.
A négyzet oldala a kozéppontbol 90°-os szog alatt latszik, ami g radian, a szabalyos hatszog oldala 60°-o0s szog

alatt latszik, ami T radian.
A két teriilet kiilonbsége:
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Megjegyzés. A korben két egybevagd ilyen sikidom van, értelmezhetjiik ugy is a feladatot, hogy e két sikidom egyiit-
tes teriiletét kell kiszamolnunk. A valasz a kérdésre ekkor a megoldasban kapott érték kétszerese, azaz ~ 14,03 cm?.



